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A
könyvevangélista munka egyházunk törté-
nelmében mindig fontos szerepet töltött be, a
múltban tagjaink nagy része a könyvevangé-
listák által ismerte meg üzenetünket. A 21.

században rendkívül fontos a régi, bevált módszerek 
mellett újabb és újabb módon kapcsolatba kerülni az
emberekkel, és megismertetni velük könyveinket. 

2008. március 9-én Budapesten, a Rákoscsabai
Gyülekezetben Curtis Murphy, angol könyvevangélista
vezetõ, információban gazdag elõadásai által betekintést
kaphattunk az angliai könyvevangélisták tevékenységébe,
megismerkedhettünk módszereikkel. Murphy testvér
március 8-án a békéscsabai körzetben tartott istentiszte-
letet, amelynek keretein belül szintén a könyvevangélista
szolgálat fontosságát emelte ki. 

Szintén 2008-ban a Könyvevangélista Osztály kie-
melkedõ rendezvénye a missziótábor idején megtartott
könyvevangélista altábor volt, amelynek fõ elõadója a
divíziótól jött, Dr. Michael Hamilton. Július közepén
Balatonlellén az egyház konferenciai központjában alap-
fokú könyvevangélista képzést tartott, ami igen értékes
és gazdag program volt. Az idõ rövidsége ellenére a
gyakorlati munkába is belekóstoltak a résztvevõk Kará-
don és Balatonlellén. 

Az elmúlt nyáron elkezdett képzés folytatását 2009
õszére, október 16–25. közötti idõre tervezzük (egy
hosszabb és egy rövidebb hétvége), amit szintén
Hamilton testvér vezet majd. 

A Magyar Unió területén fõállású könyvevangélisták
jelenleg nem dolgoznak, de többen végzik részidõben ezt
a szolgálatot. Gyülekezetek kiemelt rendezvényeken,
városi programokon, vásárokon, különbözõ rendezvé-
nyeken képviseltetik magukat; ünnepek elõtt a tagok
nagy létszámban vesznek részt a közös könyvmissziós
programokban. A teljesség igénye nélkül csak néhányat
említek azok közül, akiknek a munkájáról rendszeresen
hallunk, akiknek hûsége példaadó. 

A Veszprémi Gyülekezet könyvevangélista csoportja
a környék falvait járja be rendszeresen, árulva a köny-
veket. 

KÖNYV-
EVANGÉLISTA

OSZTÁLY
2007–2009

Kiadói nap Rákoscsabán. Vendég elõadó: Curtis Murphy
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„Olyan hírt hoztam neki, amilyen a szívembõl jött”

Sztricha Lászlóné Budapesten a Nyugati pályaudva-
ron árulja a könyveket már 15. éve, több mint 4 millió Ft
forgalmat bonyolítva le. 

Popovics József, a felesége, valamint Póka Józsefné 
és Rácz Gyuláné nyíregyházi testvérek a városban és kör-
nyékén, búcsúkban, pl. Máriapócson végzik szolgálatukat.

Keczán László a feleségével Debrecenben, a vasútál-
lomáson árulja a könyveket, szintén évek óta.

Péter Andrásné Szolnokon és környékén, a gyüle-
kezet elõtt, piacokon, vásárokon ismerteti meg a
könyveket. 

A Tiszavidéki Egyházterületen 2007 második felétõl
2008 közepéig Czinkota András volt a területi könyv-
evangélista vezetõ, a Dunamelléki Egyházterületen pedig
2008 tavaszán Egervári Miklós kapott megbízást a
könyvevangélista munka vezetésére. 

Zarkáné Teremy Krisztina
a Könyvevangélista Osztály vezetõje

Fent balra: Engedményes könyvvásár a kiadóban; Fent jobbra: Könyvárusítás a Nyíregyházi Jósa András Kórház egyik
épülete elõtt; Lent balra: Könyvárusítás Máriapócson, egy körmenet alkalmával; Lent jobbra: Könyvevangélisták egy 
csoportja Balatonlellén, a 2008-as missziókonferencián
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